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EL INSTITUTO DE LA MUJER PARA EL ESTADO DE MORELOS EN EL MARCO DEL FOBAM 2024
CONVOCA A: personal de salud, de psicología y trabajo social a
Participar en el seminario “Atención Integral del Aborto Seguro IVE e ILE”.
Mismo que se regirá por las siguientes:
BASES
Objetivo: Al finalizar el taller, las y los participantes ampliarán sus conocimientos, aptitudes y habilidades sobre la Atención Integral del Aborto Seguro (IVE, ILE) fundamentado en el marco conceptual y jurídico, rutas y técnicas de atención y los tópicos que se requieran para brindar una atención de calidad, pertinente y totalmente apegada a la normatividad vigente.
Dirigido a:  personal de salud, de psicología y trabajo social que brindan servicios de atención.
Modalidad: híbrida; presencial y en línea. Del 20 de noviembre del 2024 al 26 de noviembre del 2024 se realizará de manera virtual a través de la plataforma ZOOM. Y la sesión final que se llevará a cabo el 27 de noviembre del 2024 será de manera presencial, con sede en el Jardín Borda del Centro de Cuernavaca, Morelos. En un horario de 9 am a 2 pm todas las sesiones.
Duración: 30 horas del 20 al 27 de noviembre del 2024. 
Requisitos: 
· Tener interés en recibir capacitación y sensibilización en temas de atención del aborto, interrupción voluntaria del embarazo, interrupción legal del embarazo, marco conceptual y jurídico.
Proceso: 
1.- Las personas interesadas en participar en el seminario “Atención Integral del Aborto Seguro IVE e ILE”, podrán realizar su registro en el formulario que se encuentra disponible en: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeCbZGNlFx5SssIRRMj-A5WVyWuw7TA4b7Bhc-relhT6NA74A/viewform?usp=sf_link
2.- Una vez concluido el registro, se contactará a la persona registrada, para brindar la información correspondiente a las actividades a desarrollar.


Para mayor información también podrán comunicarse al teléfono 7771730066 y 7771891810, o bien, acudir a las Instalaciones del Instituto de la Mujer para el Estado de Morelos, ubicadas en Calle Pericón número 114, Colonia Miraval C.P.62270, Cuernavaca Morelos, de lunes a viernes, en un horario de 9:00 a 16:00 horas.
“Este proyecto fue financiado con recursos del Instituto Nacional de las Mujeres, el cual no necesariamente comparte las opiniones aquí vertidas”
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